

60 тонн соков передали нуждающимся Владимирской области волонтеры Социального центра Святителя Тихона

27.04.2017

Около 60 тонн соков передали в социальные учреждения Владимирской области волонтеры Социального центра Святителя Тихона.

В пресс-службе центра сообщили, что соки также получили все нуждающиеся, в том числе многодетные семьи.

Стоит отметить, что Социальный центр совместно с Геннадием Прохорычевым, уполномоченным по правам человека Владимирской области, оказывает материальную помощь социально незащищенным слоям населения. При этом в Донском монастыре Прохорычева наградили серебряной медалью Святителя Тихона за его активную общественную и благотворительную деятельность.

Напомним, что ранее добровольцы Центра [собрали](#) более 500 килограмм одежды и обуви для нуждающихся.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/5758785.html>

[Управа Донского района](#)